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1. Tonoxenus pasuosecust: (1,-1), (—4,4).
-1 -6 2 3
(1,—1) — ceaJio, A = (_2 _2), )\1 = 2, h1 = (_1), /\2 = —5, h2 = (2)

(-4,4) — meycrotuussrii y3em, A = (_92 ig)’ A =5, by = (_72)7 Ny =2, oy = (_12).

2.y= (x71)2, y=Cx-C%*-C, =x9=1+2C.

3. Ypasuenne Ditnepa 22y" + 2xy’ — 2y +Inxz? —1 =0, gomycTHMAas SKCTPEMATD { = ;85 —x+Inx.

4.x:y+%3.

5. YcII0BIe 9KBUBAJEHTHO TOMY, 9TO JI000€ PeIIeHIe OHOPOIHOTO, TeJISHHOE Ha, T2

Xapakrepuctuaeckuii mporowien x(A) = A(A2=2(a+1)?). IIpu a # —1 obiiee pelrenne 0HOPOSHONO yPABHEHIsT

, CTPEMUTCH K KOHCTAHTE.

yo=Ch + 026\/§|a+1|:c " C3efx/§\a+1|ac.

B11ech, mazke ToCyIe JeJIeHIs Ha L2, ecTh GeCKOHedHo Gostpime pertenns. Toabko mpn a = —1 moboe permenne o/1-
HOpO,HHOI‘O 6y,ZL€T KBaﬂpaTH‘{Hb}M MHOI‘O‘{J—[GHOM7 KOTOprﬁ HpI/I JeJICHUN Ha 332 yCTpeMI/ITCH K KOHCTaHTeE. OTBeT:

a=-1.

6. [Tycts dbyukuus a(z) wenpepbisha, a(z) >0 u a’(x) <0 npu x > ¢. JlokasaTh, 4To /15 JHOOOTO peIeHus
ypasuennst ¥y + a(z)y =0, T > ¢, BBINOJHEHO HEPABEHCTBO

()] < J y?(0) +a(Q)y(c)

a(z)
Pemenne. Tomuokum ypasHerue Ha 2y’ M NOJyIeHHOE PABEHCTBO TIPOMHTETPUPYEM TI0 OTPE3KY [c¢, z]:
V2(0) -y + [ aldy* (1) = 0.
B nosygennom maTerpasie npuMennM (hboOpMyJly HHTETPUPOBAHMS M0 YACTAM, TOTIA
Y2 () =y (e) + a(x)y’(x) - a(e)y’(c) - fcm a'(t)y* (t)dt = 0.
Iockosbky a’(x) <0 npu = > ¢, numeem

~y?(e) + a(x)y?(z) -~ a(e)y*(c) <0,

OTKYyZa CJaeayeT 3asdBJICHHOE HEePaBEHCTBO.



